

Палитра поэзии И.А. Бунина флешмоб

В этом году исполняется 150 лет со дня рождения Ивана Алексеевича Бунина - первого русского нобелевского лауреата по литературе. Человек интересной и удивительной судьбы, он много лет прожил на



чужбине, оторванный от родины, от России. В изгнании художник создал самые совершенные и лучшие свои вещи. Почти все они на русские темы, о России...

Поэзия в творчестве И.

А. Бунина всегда занимала значительное место. «Всё моё чувство состоит из поэзии», «Я поэт и больше поэт, чем писатель, я главным образом поэт», – говорил о себе сам И.А. Бунин.





2 октября сотрудники Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н. Апухтина провели Флешмоб «Палитра поэзии И.А. Бунина». Библиотекари Ларина Тамара Александровна и

Симонова Ирина Алексеевна представили вниманию прохожих книжную выставку «Угол отчий я в душе сберег», и предлагали прочесть любимое стихотворение



писателя. Ну, а тем, кто еще был не знаком с прекрасными произведениями Ивана Алексеевича, приобщиться к красоте его строк.



В исполнении жителей г. Болхова звучали «Листопад», «Крупный дождь в лесу зеленом...», «Не видно птиц», «За всё тебя, господь, благодарю», «Этой краткой жизни вечным измененьем...», « В

горах, «листья падают в саду...», «О, счастье мы всегда лишь вспоминаем», «Родник», «Родине», и др.

Участники флешмоба получили подготовленный зав. отделом обслуживания

Беликовой Надеждой

Михайловной буклет

«Мир Ивана Бунина», в

котором содержится

информация об

удивительных событиях

в жизни И.А. Бунина,

высказывания известных

людей о писателе и т.д.

